CONSTRUPIONNER S.A.

Guayaquil - Ecuador

Guayaquil, 01 de octubre de 2010

Señor
JUAN FELIPE NICOLAS ESPINOSA TERÁN ROF. 13109 - 10.
Ciudad.-

De nuestras consideraciones:

Cúmpleme poner en su conocimiento que la Junta General de Accionistas de la compañía CONSTRUPIONNER S.A. en sesión celebrada el día de hoy resolvió elegir a usted PRESIDENTE EJECUTIVO de la compañía, por un período de CINCO AÑOS.

En el ejercicio de sus funciones usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, y las demás atribuciones señaladas en el Artículo Vigésimo Noveno del estatuto social que constan en la Escritura Pública de Constitución otorgada por el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, Doctor Marcos Díaz Casquete, el 28 de enero de 2010 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 09 de febrero de 2010.

La compañía **CONSTRUPIONNER S.A.** se constituyó mediante Escritura Pública otorgado ante el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, Doctor Marcos Díaz Casquete, el 28 de enero de 2010 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 09 de febrero de 2010.

Muy atentamente,

Ab. Cecilia Aragón de Pita

SECRETARIA AD - HOC DE LA SESIÓN

RAZÓN: Declaro que acepto el nombramiento de PRESIDENTE EJECUTIVO de la compañía CONSTRUPIONNER S.A. que antecede, y que me he posesionado en esta fecha. Guayaquil, 01 de octubre de 2010.

JUAN FELIPE NICOLAS ESPINOSA TERÁN

Nacionalidad: Ecuatoriana C.C. 170420226-4

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha cuatro de Octubre del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Presidente Ejecutivo, de la Compañía CONSTRUPIONNER S.A., a favor de JUAN FELIPE NICOLAS ESPINOSA TERAN, a foja 105.668, Registro Mercantil número 18.914.

ORDEN: 49481









100°

\$

REVISADO POR:



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA